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І СХІДНІЙ ГАЛИЧИНТІ НА ЮЛИНТ. ' ! 6ffI«3H стеедкш.№ ЗАБУВАЙМО І ПРО НИХ.
( But «Liarкого сортепомдтяв ) ----------------- “Н* злодію шапка горить"

Як відомо товаришам, праця Комітету Помочі Голодую-і_ каже наш двдько- 1 справді.
чим хто більш чує, що його 
поступки ие такі, як малм-б

І.И-00
чим на Радянській Україні за послідш місяці цілком припини
ла ся. В фінансовім справоздаию комітету, поміщенім в 82 чи-
елі “Українських Робітничих Вістий", було подано, що комі- бути' той Горлае 18 кричить. 

Ломимо нечувайих насильств з боку пануючої польської тет "ае 8 кас> готівки $536.99. До повисшоі суми прийшла ще Ш)°6и Н!ДВе^7и >мг>' від то" 
часописи для робочого люду — виходить два рази на тиждень: шляхти — настрій в Галичині серед Українців бадьорий та са- ’ЗО- жовтня збірка з Летбрідж в сумі $16.80. призначена для го[ щ0 еам >'°‘>ить-

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. V чопевний Причина сього не в надії на вирішену галицької голодуючих дїтий на Радянській Україні. Від того часу не от ' львівській ' *-вободі
справи денебудь в Парижі чи Лондоні, але віра у власні сили, ипливали до комітету ніякі жертви, а й сам комітет не робив ні-

$4.00 Хоч до певної міри революційний рух Галичини носить звер- яких заходів в справі відновлена кампанії в користь голоду ю-
національний характер, ми не можемо легковажити со-ічнх- Таке становище комітет заняв в части тому, що з прихо- 

бі його. Навпаки — ми дуже цікавимо ся і слідимо за ним, а до“ жнив відносини на Україні повинні були значно полїпши- 
Winnipeg. м.. також без су мніву будемо підпомагати, чим зможемо. Щоб ™ ся Правда, сі відносини значно поліпшили ся, люди з го-

ясно представити собі сучасну боротьбу Галичини за визволе- лод> тепер на Україні не вмирають, — та всетаки там е ще бо- ЛІЗШ'М Çol°3 "роти міжнарод
не від польської шляхти треба перш усього вдуматн ся в і- гато таких, що потребують нашої помочі. До сих потребую- но' буржуазії. І сипнули жму- 
сторіго, розвій і умовним тої країни. Злочином булоб, як би чих треба в першій мірі зачисдйти дїтий по дїточих садках, я- ланок та патріотичних
хто небудь приписував революційній боротьбі в Галичині дру ки“ Держава не може дати достаточної піддержки, та учитель- *раз' внлаялн провідників ви 
гни характер, чим в дійсности. Причин треба шукати не так ггво низших шкі.т, котре ні звідки не дістає помочі, крім своєї звольної пролетарської рево- 

Дня 8. січня 1923 ç відбудеть ся в Медисии Гет, Алберта. в терорі польської влади, як в стихійному дозріванні нації. Ні- не вистарчаючої на житє платні. люції за те, іцо вони не тільки
яровінціональна конвенція Албертійської Федерації Праці, коли не може нарід перескакувати простір між дозріванєм і до- Щоби дати читачам бодай малий образець того, в якім на ПаПері а^° на вічу, 
Трейдюиійна Просвітна Ліга, яка творить ліве крило у всіх про- зрілістю. Часті помилки соціальної Революції Сходу були тіль- тяжкім положеню находять ся діти і учителі на Україні під те- ДІІІСН0СТН 
Фссійиих організаціях Зд. Держав і Канади, Предложить на сій і<и тому, що технічна культура перегнала на сотні літ вперед ду- перішннй час. ми друкуємо понивше два листи з Київа, писані вел,,ких учителів: “Пролетарі 
конвенції дві резолюції перша за злученім всіх фахових ю- хову. Иншими словами: людс+Во було заскочене революцією"українською письменницею Наталією Романович-Ткаченко до всіх кРа*н- єднайте ся”, 
ній після індустріяльиої системи і друга — з приводу негатив- завчасно Вправді, се було неминуче. В порівнаню з велитен- Редакції журнала "Голос Праці". Журнал наш попав в руки |*е ваРта було-б займати ся 
ного відношеня президента "l-nited Mine Worker* of America" ськими здобутками техніки, люди проти неї були дикунами. тов- Ткаченко і в нім вона побачила заклик в справі помочі veH1 горсткою демагогів, колнб 
Дж. Луіса до гірників Нової Скошії. Один з визначніших російських публіцистів, шукаючи причи- голодуючим на Україні. Пишучи до редакції в справі поміще- не 6vJla ясна та роля, яку хо-

4 Се буде, так би сказати, перший дебют Трейд-юнійної Про- ни у вибуху Великої Революції, бере теж під основу тверджене. ня 11 творів в “Голосі Праці", тов. Ткаченко написала рівночас- чуть вони відіграти в таборі 
світної Ліги в Канаді. В Злучених Державах ся ліга зробила іцо технічна культура переросла духову, зображує коротко так: И° на просьбу учителів осібний лист слідуючого змісту: міжнародної
вже велику і успішну роботу внутрі Американської Федерації “дикому чоловікові дали в руки скоростріл і він посіяв ним.
Праці в справі усунейй м фахової федераційної системи і за- Се неминуче .у всьому свтіГ... 
міни її злукою всіх фахових юній після індустрії. До се і пори 
в Злучених Державах заявилось за злукою одинайцять стейто- і в Росії

Tetopboee : 8t. John 1465 Настрій. — Соціальна і національна боротьба. — Як вмирали
червоні повстанці.
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появилась шумна заява, яке то 
закордонні "революціонери" 
та “соціялїсти" займають ста
новище до єднаня пролетар
ських держав в сильний та зе-

Видае Стовармшємс “Українських Робітничих Вістий".
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HA ЮШІМ ФРОНТІ.
але в 

виконують заповіт

контрреволюції
та ще під облудними 
революційного соціалізму. І 

. тільки тому, щоби робітничі
А се вже звертаюсь до Вас на прохане учителів. Побачи- маси раз на все пізнати сешшішшшшшшштШшШШШтт

страйку впнувшого літа Се заставило прокинутись передових рішень не полагоджуєть ся тільки ухвалою на папері. За все хим„ „осами прийти до школи, через те xopve і часто-rvcro ги- Sa* іде хняТп 1 “ 
робітників, тол, нк мноп, розчарувавшись В юни, почали п зо- потрібно бороти ся. Боротьба се одинокий чинник, який по- „є. Знак, зараз про злидні вчителів 4 трудово, школи імен» Туржуазний чеський 
всім покидати. В днях 9. , 10. грудням, р. відбула ся в 111,касо загоджує «fстриї питаня. І 1 жінчина борола ся теж. Боро- франка (Київ, В. Дорогожнцька 44), персонал в числі 16 о- nonyS ZHm “S - 
конференція, в якій взяли участь .336 делегатів ви всіх шість- ла ся однак під невмілим, одностайним командованєм. На-1 сіб. „ро злидні вчителів 2 трудової-школи (ул. Гершунї 32), Zmm опікун, <Ьп « Р 
наицятьох зелізиодорожних юти. при саботованю конферен- ходячись в фаз, дозріваня, вона, без досвіду, молода країна.| „ро біловане 1 взірцевої трудової школи імени Т Шевченка 1“ * Р ПрИ"
ми прихильниками Гомпсрса. Крім того на конференції було слухала своїх самозванних “богів" і тратила великі жертви в (Львівська ул 46) та 3 трудової шкоти 
75 делегатів від ріжних братних організацій, стойчих на точці безуспішній боротьбі. ІІІсля капітуляції 1920 року, два роки. Може Ви Товариші що організовано
погляду злукн всіх юній. Конференція вибрала краевий комі- Галичина мовчала, неначе надумувалась, кудою. йти? Але в .-у населеню сошялїстичної федерації взагалі, - знайдете ko- ewuil 
тет, який буде вести активну роботу за злукою всіх зелізнодо- дійсности за сей час дозрівала її сила і 1922 рік викинув на верх шт„ і на запомогу такій значній культурній силі, як хмитель- Р,Ч"°'
рожників в одну сильну Індустріальну тонно. першу стихійну повінь. Будучий історик, як захоче шукати пер. ство , надішлете сю запомогу на вказані висше адреси грудо- Z М°В КР>'КИ ***** *

В Канаді зокрема така робота до сеі порн вела ся дуже сла- того стихійного відрухового (невимушеного) бунту Гали- и„х шкіл через Адміністрацію Американської Запомоги ^ П.°Л'ТИКИ
бо. Канадіиські юни в своїй великій більшости творять інте- чини, то без сумніву найде його в 1922 році. Безперечно, на сю цІІШ у, - . _ коси та України. Знайшов сн
гральну час+ь Американської Федерації Праці, тому вони беруть боротьбу мали великий впли| дві причини: 1) близьке сусід- "маммич- впчеияч». буржуазний жир, і в Празі
- часть і у всіх' визначних зїздах'та конференціях американських ство революційних радянських републик і чималий наплив ре-і ^ в два ТИЖ1" лїзнїйше тов. Ткаченко написала другий лист стае так званий Громадський 
юній. Так представники канадійських юній були на зіЛї Трейд- волюційного галицького елементу, дцо повернув з пролетар-!8 спРаві помочі дітям такого змісту: Комітет, на чолі якого стоїть
Юнїйної Просвітної Ліги в Шікаґо. чк( також на послїдній кон- ських держав і 2) зневіра у вирішене своєї долі закордонними к*ї» 14 XI 1922 L‘c'ep Шаповал; маючи
ференці! зелїзнодорожників Однак помнмо сеі спільної ро- '-представництвами" і всякими Петрушевичами. 1 коли сього- Шановні Товариші' еі РРЗпорядимости підставле-
боти. радикальні елементи канадійських юній повинні актив- дня в Галичині настрій бадьорий і самопевний, то се виключно Нещо давно (4*1.) «слала я Вам листа в справі надруко- бурЖуазІ€ю
шйше повести роботу внутрі самих канадських юши. До се,-віра в свої сили, віра в певні здобутки шляхом боротьби , віра ваня в "Голосі Праці" та взагалі в справі виданя своїх творів ' ЗГурТуваВ ВІН
пори сю активність було видно тільки серед канадських гір- в революцію. Осінь 1922 була першим іспитом, що пройшов Та ще писала що шкоти потребують запомоги себе ВСІХ- хто може
ник.в Першими заСтрільщиками були гірники Нової Скошії, з надзвичайним успіхом "Але всетаки ярко помітно не повну Часопис Ваш лежить у мене на столі і кождий хто мене 
які кинувшого літа повалили свою реакційну екзекутиву, ви- дозрілість галицьких трудових мас. Вправдї ся недозрілість відвідує зацікавлюєм ся ним, переглядає та разом ’ 
бравши на п місце радикальних, активних робітників , ухвалили в меншости, та є певна запорука, що її загибіль неминуча. заїдками- вичитує оголошена про збір гроший* голодним Росії 
прилучитись до Червоного Профштерна, на сегорічнии зізд я- Революційна боротьба, се взагалі акт лівого крила Я не- та України. Отже починають ся мрії про те як би з тої 
кого вислали навіть свого делегата. похитно настоюю на сьому, що в Галичині бунтарський рух є моги дійшло щось і до голодних культурних робітників Украї

на посліди, часи почалась активна діяльність , серід г,р» впливом лівич соціалістичних течій. Але велике значінє і ко- ми. Артист мріє про запомогу театральним робітникам, письмен
ник,в західно, Канади, в наслідок чого заворушив ся найбіль- ристь має оден фронт, себто боротьба всіх політичних партій ник про запомогу голодним письменникам, член Академії про 
ше відсталим едмонтонеький гірничий дистрікт, де тепер страм- проти спільного ворога: польської шляхти. Сим не ослаблю- поміч вченим, вчитель , вихователь про якийсь дріт для нової 
кують «коло 1.100 гірників На чолі гірничого руху в захід- єть ся сили революційних рядів. Національна й соціальна бо- школи, дитячого садку. І кождий прохає мене згадати в моїх

• 'Vй КанаД1 (І8 ии дистр,кт> також стоять активні Р°б,тники рптьба в Галичині так тісно звязана з собою, що розділяти їхі.тистах до Вас про важке становище культробітників і про ко- 
Перше всего ,хи,м тепер,шини за вдане м є зорганізувати вс, в теорії і ділі, рішучо передвчасно. Кращі одиниці пере-1 „ечну потребу запомоги для них. Деяка запомога в виді поси- 
дотеперішн, неюнінн, копальні, якими є копальні едмонтон важно молодь націоналістичного табору пішла по слідам со-'лок "їерез Американську Запомогову Адміністрацію почала „• т
ського , венкуверського дистрікт,в. Се їхнє завдане горяче ціялїстів. Зрозумінє ваги хвилі найшло добре прим,мене , ви- надходити від окремих осіб та культурно-освітних товариств з “ ЛЄП ТО' б/ржУазноі
помирають гірники східно, Канади, які недавно висловили сво- креслило партійні ворогованя виключно в пшюльній рево- ! Америки, але Ви може мог.ти-б більше організовано «Наладити '12 " '"Ш0* I/o ЧССННЙ 3
ю горячу симпатію едмонтонським страикерам і заявили свою люційній боротьбі. Наслідки сього відрухового “обєднаня” без се сооою комуніст ВиннИченко.
готовість негайно поспішити ,м з помічю. сумніву гарні і в сучасному галицькому русі не помічаєть ся тих Мені вже давно впала в голову думка, зясувати Вам, при- ‘ Є™КУ бУР"

Іірники західно, Канади, як, є найбільш, численно від чи- помилок (тих фатальних помилок'), які мали місце в час ре, хильникам нового житя. що повстало на руїнах розвалено, . т виковує вели-
ших юній т»м-же будуть представляти собою поважну Силу волюції на Україні. Ми однак, займаємо становище слідуюче: вязницї біду й злидні робітників-творцїв в сфері мистецтва Z
на»од,АМЦ,.тональній їконвенш, юншно, федерації в Меди- революційна боротьба се кероване соціального неминучого біду, яка мені дуже добре відома, - - (бо богатьох робітників ’ В,Н ,ДЄаЛ,зуІСЮ за"
енн І ет. Там вони пе).ш, повинні підняти голос в оборон, двох руху, при якому в одній лаві йде національне визволене і наше близько знаю та й в моїй хат, та біда живе) та все синя та ся ролан,сть реликими ФР^ами
резолюцій, зазначених на початку се, статі. А щоби сі резолю- довірє та поміч' спрямовані в бік соціялїстичних чинників, чекала відповіли від Вас на першого «ста Та біда не жде' ' РС тисячамн буржуазні гро
ні, знайшли соб, нінре поперте зі сторони гірників, гірники по- Спрямовані тому туди, бо соціалісти люди, що пірнали з на- Вмирають з голоду люди, з наступленєм зими керують та без вндава,Іеі “сощялістич-
винні «слати на сю.'конвенцію своїх активних радикальних ціональними забобонами, люди, що пережили націоналізм, лїків і опалу без доброго харчу-* гинуть ного органу. І так
представників Нора вже, щоби канадіиські юнійні робітники найкраще розуміють яким шляхом повести трудові маси і без і Та найперші про кого я Впм напишу се діти- діти і ро “1жнародна бУРж>'азія
дружно стали в ряди Трейд-ютйної Просвітної Ліги та підня- сумніву візьмуть на увагу се, що Галичина не переросла ще на- бітників фізичної праці і культробітників діти які цілий день фоР“У контрреволюції, яка бу- 
лн свій голос проти к англійського Юмперса Мура, днректо- ціоналїзму і що силою топтати, чи оминати його приведе до не поки батьки за шматком хліба шукають, гинуть і моралню й „ "* Потр,бна насл>чай
ра кшадійсьцої національно, клониш. Адже-ж та «е.плниця потрібного розколу ослабить боротьбу. Ще раз підкреслюю: фізично без огляду Є у Київ, зви,,, 40 дїточих садків всі !Г ?*ОТуР "роти Радянськи* 
знизила своїм робітникам заробітну платню так Само, як , ко- соціяіьна боротьба і національна звязані дуже тісно між собою засновані урядом Губйаросвіти, який щиро дбає за народну S'T
луда инша. А провідник канадійських юній є „ директором і в ніякому раз, їх подьіити не можна. Хто попробує, той оуі- освіту-, за соція^не вихованє дїтий та який коштів мало має Т, !• 33 .бурж-уазн| гРо- 

Хаос серед канадійських юній, створений важившою еля новернеть ся назад. Природні закони перескакувати не Тому кождий са^к дитячий шукає собі опікуна (якесь коопе ,І0Ва ^Ра"'а переходить 
свій вік федеративною системою , поутворуванєм ріжних можна. . рат/т-во, якийсь робітничий клюб, професійна спілка), який вДттяТт» г ВиННИЧЄНКа, Ао
окремих юній, є далеко більший, ніж в Злучених Державах. Все таки з сього не виходить, що боротьбу ведуть націона- би давав кошти. Але де кілька садків і досі не мають собі сі- Р Та Сам/ чеська бУР*
Провінціональна юнійна конвеїщія. певна річ, не зарядить сему лїстн. та що їм треба помагати. Нї! Ми повинні дати поміч купа (і то такі садки, які обслуговують найбіднїйші околиці ро- *У”,Я* ЩО ГН°бить вомунїс-
хаосовн. навіть єс.ти-б вона солідарно без опозиції заявила соціалістичним партіям, весь рух, ініціатива є в їх руках. Ми бітничі) і нидіють. Таких є вісім , на запомогу дтя кождого ’ РУ* \СЄбе' та бУРжУа‘
ся за злукою всіх юній після інДустріяльно, системи, але зро- мусимо тільки використати національний рух, звязати його ті- садка' цілком висТарчить що місячно 5 посилок АРА по 10 3'"’ ЯКа сп°к,йй0 д,,вить ся '«а 
бивши се, вона положить першу підвалину під сей рух для даль- скійше з соціяльним, а про дальше скаже майбутнє. доларів кожда. і, ' надходячий голод на Карпат-
шого його розвитку. Минув майже місяць від того часу, як в Чорткові наглий А два садки в робітничих околицях-зовеїм припинили своюК^,НІ’^ДаЄ ТИСЯЧІ „

Гірники західно, Канади повинні також поспішити на по- шляхецький суд засудив червоних повстанців тт. Мельничука діяльність через брак коштів і діти пішли на улицю хліба же- г сошял,стичного ор-
мі9 гірникам Нової Скошії в їх боротьбі з президентом V. М Степана і Шеремету Петра та розстріляв їх. Аж по місяцеві 'брати \ гаиу' 1 то ТІЛЬКИ У формі
W of А." Луком, який проголосив війну екзекутиві 12. ди- вдалось мені одержати точи, відписи передсмертних листів по- ‘ Отеє Вам інформації, Товариші, а вже Вам видно бук що "ЄНДІЙ ^ бІДНИХ с.0ЦІЯЛ'Рев°- 
стрікту тільки тому, що вона стоїть на грунт, прінціп.в Черво- перших. Як, величні і які горді їх постаті! В спільному листі | і як можете запомогти. Найпіі'остїйший шлях черй Американ- люц,0НеР1в та Уфатських ко-

І "ОГО Профінтерна. а не на грунт, гомперсівського співробітни- до товаришів, оба засуджені пишуть: "йдіть дальше, наша ську Запомогову Адміністрацію надсилати запомогу харчами і МУр",В-
чаня з буржуазією. Занявши виразну , непохитну позицію по смерть нехай Вам буде заохотою. Хай живуть борці за волю одягом на адресу дитячих садків. Адреси їх надішлю, як заба ни„,1 “ТВУ ЯСНЄ ,ХН€ 
лїн„ Індустріально, юніино, системи, пряикі, західно, Канади народа! Хай живе Революція!” жаєте. Поки дам дві адресні) Київ, Дорогожнцька 8, дитячий
знайдуть собі поперте серед радикальних робітничих елємен- Оба розстріляні комуністи, в слову “народ", розуміли без садок-№ 3, завідувателька Любов Шульгина; 2) Київ Стрі- А .3аКОрдОННИМ С0»'ял РЄво- 
тів і инших юній Гірники, як, є якраз злучені в одній інду- «сумніву ті широкі трудові маси Галичини, незаможне Ллян- лецька 1 б. дитячий садОк, завідувателька Марія Липківська ЛЮЦ,0Нера‘‘ кращс бУл° б за"

• стрін.тьній юнії, можуть не тільки на словах, але і на ділі дока- ство і робітництво. Се найкраще підчерку? лист тов. Шереме-'.З) Київ, Бульвар Т. Шевченка ч 58, дитячий сад “Дитяча Хата"' СТаН0Више до походжен" 
зати перевагу індустріяльиої юнійноі системи над. фаховою, ти. Він кличе до своїх рідних:
Бо хоч як реакційними є лідери “V.M.W. of А.", все-ж таки гіц-

кличамиКиїв. 29. X. 1922
Товариші!

Галичина за час війни, а також за час революції на Україні 
дозрівала, виховувалась. Вона кидала ся у всі боки.

в чиїх іи-

на піддержку всеі про
гнаної пролетарськими масами

надсилаєте заномо- контррево.тюції кілька мілїонін

пов

до сво-

при-
дауи ся буржуазії в боротьбі з 
робітничо-селянськими репуб- 
ликами.з иншими

За гроші міжнародних кро- 
вопійцїв почали вони видава
ти орган “Нова Україна”, і зби
рають коло него всіх, хто йде 
на чеські корони міжнародної 
буржуазії. І форму знайшли, 
під якою виплачують сі юдині 
гроші: “стипендія” для народ
них діячів. По найновійших

загіо-

творить 
нову

но

на ви-

сти-

стано-

"тих субсидій та стипендій і з 
яких причин і з якими цілями 
міжнародна буржуазія 
луе на них тисячів.

на руки завідувательки Лідії Коваленко.
З товариським привітом,“Не забувайте за що я вмер! Пі мста панам нехай жевріє ;

- ннки відзначили ся о много більшою солідарністю в страйку у Вас! Будьте другамн бідного! Пан серця не має. Пан живе 
кинувшого літа,' чим зе.тізнодорожники і тому віднесли більшу ÇOU1TOM слабого”.
побілу. ^ А кінчаючи, вговорює рідну матір і заспокоює її, як кому- і *

хочемо сказати, що гірники віднесли Цілковиту нїст Жванський в драмі М. Ірчана "Бунтар": ...“не плачте, не ту- находять ся д'ти по дитячих садках, та яких гараздів зазнає у- 
п об іду. Ні, так воно не є, хоч могло б>ти. Коли дивитись по- жіть! Так було треба, так хоче народ, так хоче Велика Револю- чительство ТРУД0ВИХ шкіл в Київ,. БЕРЛІН 13. грудня. — Mmhv-

з верховно, то гірники виграли страйк кинувшого літа, однак ре- нія, а я її вірний син". Щоби бодай в части влекшити положене згаданих в по- л()- ночи відбулась в Гепінгеи
акційні юнійні лідери піддались на вудочку капіталістів і поза- Очевидець, що аж до останної хвилі був біля засуджених висших лнстах’ Кс,мітет Помочі Голодуючим на Радянській У- Віртембергу кровава бороть 
ключ у вали з ними контракти на ріжні речинцї, а не на один ре- товаришів, росказує, що оба комуністи з неймовірною іронією кра|н| вислав на днях до Українського Червоного Хреста в Ки- між баварськими Фашіста- 
чмнеиь для цї-тої юнії. Сим самим вони унеможливили солідар- приняли засуд сперти. Ще пів години перед розстрьтом вони 181 посл‘дних 500 долярів з просьбою розділити їх в порозумі- чи j віртемберськими komvhïc-
ннй виступ гірників в будучиині. Однак юнійні гірники дістали безжурно росказували про житє на Радянській Україні, та з ве- ню 3 тов- Ткаченко між дїточі садки і учительство трудових ,тами при чш f,0DaHCH0 й.
назад свою платню і збільшили за, час страйку свої юнійні ря- тикою цікавістю читали львівські часописі. Тов. Мельничук шк‘л’ яких адРсси Подан' в повисших листах. Однак ся поміч 1ІЯТЬ*0сі<5 
дм, тоді як зелїзнодорожннкн не тиьки не вибороли своєї п.та- був твердий, як мур. Він ані на одну хвилинку не попадав в сум. дуже “‘зерна. А як бачуть товариші, дальша поміч з нашої
■пії, але у многнх місцях капіталісти розбили їх організації, які 3 піснею “Інтернаціоналу" наставив свої груди і вмер гордо — стоРони е конечно потрібна. Тому нам не треба забувати ціл-
дальше розкладають ся вже самі. Лише нові кличі Трейд-юнїй- безстрашно. За Ним той Шеремета Петро. , ко“ ПР° поміч голодуючим, але крім жертв на инші пекучі цї-
ноі Просвгтиої Ліги, тобто лівого крила в Амер. Федерації Пра- Свідомі українські робітники не сміють забути про своїх ли П1Д теперішну пору (як прим, фонд політичних вязнїв в Сх. 
цї, зможуть вратувати юнійний рух з його безпомічного стану рідних Велнтнїв-Героїв тов. Мельничука Степана, Шеремети 1 -ьтичині), треба по змозі жертвувати і на поміч голодуючим, 
та від дальшого розкладу і покликати його до активної бо- Петра і третого Цепка Івана! В найблнашому часі повинна бу-І *

І ротьби з систематичним наступом капіталом. ти широко відома пошана їх паняти.
Робітник.

не жа-Нат. Романович Ткаченко.

З повисших листів товариші бачуть, в якім тяжкім стані ч.
Ми сим не

Соціалісти в Мінхенї склика
ли на сьогодня вечером пять 
масових віч. Подібні віча скли
кав також провідник фашістіа, 
Гітлєр. Протягом дня фашісти 
розкидали антісемітські бро-

ТОШРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДНЮ М Ж Р86. ВІСПІ" ГЖ, Юрко Ропша.
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